Figury podobne

Zad. 1
Oblicz brakujace dlugosci bokow, wiedzac, ze trojkaty ABC 1 A’B’C’ sg podobne. Wyznacz skale podobienstwa.
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Zad. 2

Ktora para trojkatow o podanych katach to trojkaty podobne?
l. 40°,60° i 30° 70°
Il. 40°,60° i 60°, 80°
. 45°%90° i 30°, 45°
Iv. 159 75° i 15°, 80°

Zad. 3

Do trojkata o bokach 3 cm, 6 cm, 8 cm podobny jest trojkat o bokach:

A.lcm,2cm,2,5cm B.9cm, 12 cm, 16 cm C.15cm,3cm,4cm D.6cm, 12 cm, 14 cm
Zad. 4

Drzewo wysokosci 7,2 m rzuca cien dlugosci 3 m. Cien stojacego obok domu jest rowny 8, 25 m. Oblicz
wysokos$¢ domu.

Zad. 5
Prostokat ma boki dlugosci 5 cm i 13 cm. Kroétszy bok prostokata podobnego do danego ma 30 cm. Ile
centymetrow ma dluzszy bok prostokata podobnego do danego?

Zad. 6
Prostokat ma boki dtugosci 5 cm i 13 cm. Obwod prostokata podobnego do danego jest réwny 90 cm. Jakie
dhugosci maja boki tego prostokata?

Zad. 7
Droga z Krakowa do Warszawy ma 300 km dlugosci. Ta sama droga na mapie ma 15 cm. W jakiej skali
wykonano t¢ mapg?

Zad. 8
Potacz w pary trojkaty podobne:

Pary to: I1...orazIl1i...



Odpowiedzi:
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Zad. 3 C

Zad. 4 19,8 cm

Zad. 5 78 cm

Zad. 6 32,5cmil12,5cm

Zad. 7 1:2000 000

Zad. 8 1iC 1A



